

想单飞的甜蜜教主

文 / 本报记者 陈晓

继上一张唱片《Magic Cyndi》之后,以百变、魔法、爱神现身的王心凌,才7个月时间,新专辑《Fly! Cyndi》再度出击。演唱风格方面,依旧是延续了以往的甜蜜情歌风格。她除忙于宣传和公益活动之外,还有很多的商演,又要筹备马来西亚演唱会,彻底成为一个“空中飞人”,因此专辑概念是“Fly Cyndi”。除了代表她目前的工作状态之外,也是她的心情——逐渐走出情伤的她,准备收拾心情,重新出发。

“甜蜜教主”一直在力求突破,但随着年龄的增长,再走少女路线,恐怕也不是长久之计。密集发片,疲劳轰炸所带来的人气是暂时的,不断成长才是硬道理。加之与唱片公司的矛盾,新专辑的《Fly! Cyndi》也暗示了王心凌想单飞的心情。

曾经蜜月

那年,王心凌刚满20岁,在经纪公司的安排下,开始了音乐训练。

艾回唱片向来以女歌手称霸日本歌坛,包括安室奈美惠、滨崎步、Hitomi、BoA等等,因此对于旗下第一位台湾女歌手,非常慎重。评估再三,要王心凌接受了日本艾回三个月的训练课程并且结业后,才可以正式签下发片合约。

训练的三个月,每天上课的时间是从早到晚排满的8个小时,让王心凌在日本的三个月已经可以用“遍体鳞伤”来形容,最惨的状况甚至让心凌全身酸痛到晚上无法入睡,但每一个老师所指定的艰难动作她都克服完成。

历经演唱、舞蹈的密集训练,并且在艾回训练学校取得证书,也同时经过日本艾回唱片高层认可之后,王心凌才正式成为台湾艾回的年度新人。

隐现裂痕

日前王心凌被曝其所属大声经纪公司与艾回唱片公司之间关系恶化,将可能会因此与艾回唱片解约。大声经纪公司曾以账目不清为由书面要求对方解释,而艾回唱片则称对方只是借机想要解约。

圈内人士表示,《睫毛弯弯》去年的台湾宣传中,“原计划应该为王心凌进行两轮打歌宣传,但艾回唱片却只做了一轮。与此同时,反而是超女安琪的新歌广告一直不断,艺人肯定对此会有看法,王心凌曾私下表示有些不满。”

无论是因为什么原因,王心凌在经纪公司和艾回公司之间矛盾一年后,又推出专辑。依旧延续轻快俏皮的风格,是不是该打打转型牌了?不然新专辑一张张出,却感受不到新音乐。



王心凌
英文名: Cindi
籍贯: 新竹
星座: 处女座
专辑: 《Begin》、《Cyndi Begin》、《Cyndi With U》、《honey》、《爱你》、《闪耀 2005》、《Magic Cyndi》、《Fly! Cyndi》

她的狗狗

王心凌带着她的爱狗布鲁托一起骑单车去旅行。特别值得一提的是,王心凌身上穿的白T恤,上面印着的小女孩照片,就是她3岁时的可爱照片,嘟着嘴套着游泳圈的样子。

Carl F. Bucherer 宝齐莱

Manero Retrograde 马利龙日历回拨腕表

制表设计的新里程



【1】 瑞士手表出厂前必须经过严格的质量检测,确保每一枚手表都符合完美的标准。
【2】 瑞士手表机芯以CFB1903自动机芯。
【3】 表壳为宝齐莱设计独特设计。
【4】 表壳背面印有“宝齐莱”字样,并配有防伪标识。

Manero源自拉丁语(瑞士本土的第三种语言)中的manuaria,原意是指在于上的短柄斧头,后来引申为“被于掌握者”的意思,正符合Carl F. Bucherer宝齐莱Manero系列的理念,寓意一切尽在掌握之中,充满信心,果敢和原动力,正与宝齐莱腕表的配戴者拥有共同的特征。

功能主义的真谛

对于很多繁忙的专业人士而言,准时的日期与他们专业的工作同样重要,Manero Retrograde日历回拨腕表就是因他们的需要而诞生,此款腕表具备创新的反跳日历,星期、24小时或第二时区显示,更配备能量储备功能。

Manero Retrograde日历回拨腕表配备独家CFB1903自动机芯,确保时间及所有功能准确无误,上链系统具有一项保护设计,可让你随意上链而不会发生“过度上链”的情况。

另一项实用的第二时区显示功能,让配戴者在世界各地都能轻松获得当地时间,避免了因时差造成的尴尬,位于12点位置的能量显示盘,以24小时计算,



只需轻轻拨动位于表壳左方的按钮,轻易调校时针,而分针完全不受影响,确保时间准确无误。

美学的完美融合

Manero Retrograde设计精致,精巧的功能在精致兼简洁的设计中一目了然,每项功能均清晰地展示在表盘上,透过精湛的瑞士水晶晶表壳,令配戴者不能不惊叹这是一只完美的杰作,这枚腕表,展现“宝齐莱”的精湛工艺,同时又不失其保护的功能,可谓美学与卓越功能的结晶。

Manero Retrograde 马利龙日历回拨腕表

【机芯】 CFB1903自动机芯
【功能】 动力储备42小时, 34石, 日期, 星期显示, 第二时区显示, 能量储备显示
【表壳】 18K玫瑰金, 直径40MM, 嵌入式表壳, 防水深度50米
【表带】 路易威登(Louisiana)鳄鱼皮表带, 折迭式表扣



英皇御用珠宝

地址: 杭州东新路9号(欧洲街)
电话: 0571-8717 2608